

ins fe

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
BISTRIȚA-NĂSĂUD  
Bistrița, str. 1 Decembrie, Nr. 5, cod: 422080  
Nr. 5431 / 2.10.2013



Salvați Copiii  
Save the Children Romania

*Doamna Tabără*

Către: **INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI BISTRIȚA NĂSĂUD**

În atenția: **Doamnei Tabără Camelia**

**Inspector Școlar General**

Salvați Copiii România, coordonatorul național al programului Sigur.info, lansează invitația tuturor elevilor, profesorilor și părinților din România de a se înscrie la „Competiția Europeană pentru crearea de Conținut Pozitiv adresat copiilor”. Prin această competiție dorim să încurajăm atât tinerii, cât și adulții să creeze noi conținuturi online care să fie utilizate de către copiii și să promoveze resursele de calitate, deja existente.

În concurs poate fi înscrisă **orice formă de conținut online**, de la site-uri, blog-uri, clipuri video până la jocuri sau aplicații educaționale. Conținutul trebuie să fie conceput **pentru uzul copiilor și să susțină folosirea Internetului într-o manieră pozitivă și educativă** (să educe, să informeze, să stimuleze imaginația, să faciliteze dobândirea de noi competențe, etc.).

Adulții și copiii din întreaga țară sunt invitați să se înscrie în cadrul uneia dintre cele patru secțiuni:

1. Adulți specialiști - pentru care crearea de conținut online reprezintă o activitate permanentă, aducătoare de profit, sau care au la dispoziție un anumit buget sau venit pentru a angaja specialiști în scopul menționat mai sus. (De exemplu, firme sau școli care dispun de bugete în acest sens etc.)
2. Adulți non-specialiști - pentru care crearea de conținut online nu reprezintă o activitate permanentă, aducătoare de profit, sau care nu au la dispoziție un anumit buget sau venit pentru a angaja specialiști în scopul menționat mai sus. (De exemplu, cadre didactice, lucrători sociali sau alte profesii adiacente)
3. Tineri care participă individual - persoane sau echipe de cel mult trei tineri. Clasă/Grupuri de tineri (cel puțin 4 tineri)

Înscrierile în concurs se pot face la adresa <http://bestcontentaward.eu>

Data limită de transmitere a proiectelor a fost prelungită până la **15 Noiembrie 2013**, acestea urmând a fi evaluate în perioada 18 - 25 Noiembrie de către un juriu format din specialiști în domeniul IT,

@sigur.info

Coordonator național: Organizația Salvați Copiii  
Tel. +4021 316 61 76, Fax +4021 312 44 86  
rsc@salvaticopiii.ro, www.salvaticopiii.ro  
Hotline: Focus - Centrul Român pentru Copii dispăruiți și Exploatat Sexual





parteneri ai proiectului, elevi și profesori. Câștigătorii vor fi anunțați la sfârșitul lunii noiembrie și vor fi premiați cu ocazia Zilei Siguranței pe Internet 2014, în cadrul galei organizate la Bruxelles.

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului susține, încă din 2008, programul pentru promovarea siguranței pe Internet, Sigur.Info. Începând cu 2008 au avut loc diferite acțiuni atât la nivel local, cât și național, videoconferințe cu inspectorii generali, întâlniri cu elevii și profesorii și concursuri.

Pentru o participare cât mai activă a copiilor și tinerilor, vă transmitem rugămintea să informați conducerea școlilor, prin mijloacele proprii, privind desfășurarea competiției europene.

Pentru mai multe informații, ne puteți contacta la telefon/fax. 021 224 24 52 sau prin e-mail: [teodora.stoica@salvaticopiii.ro](mailto:teodora.stoica@salvaticopiii.ro), persoana de contact: Teodora Stoica.

N.B. Atragem atenția copiilor și profesorilor că acest concurs este diferit de cel pe care proiectul Sigur.Info îl organizează în fiecare an cu ocazia Zilei Siguranței pe Internet.

Vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație,

Gabriela Alexandrescu

Președinte Executiv

Organizația Salvați Copiii



Consortiul Sigur.info este format din Organizația Salvați Copiii România, Positive Media și Focus – Centrul Român pentru Copii Dispăruți și Exploatați Sexual, având ca scop dezvoltarea proiectului "Sigur.info" destinat navigării în siguranță pe Internet a copiilor.

Partenerii acestui proiect sunt instituții publice și mari companii private care, prin domeniul lor de activitate, promovează specificul proiectului: Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane, Direcția Generală Protecția Copilului, Inspectoratul General al Poliției Române, Asociația Națională a Internet Service Providerilor din România, Microsoft România, Orange, Vodafone, UPC, Cosmote, ECDL România, Euroaptitudini, Kaspersky Lab, BitDefender.